

上街时报

SHANGJIE NEWSLETTER

郑州市上街区融媒体中心编印

河南省连续性内资【审郑州连】00015号 第20期(总第733期) 内部资料 免费交流 监督电话 67183172



习近平同志《论党的青年工作》出版发行

中共中央党史和文献研究院编辑的习近平同志《论党的青年工作》，近日由中央文献出版社出版，在全国发行。

这部专题文集，收入习近平同志关于党的青年工作的重要文稿60篇，其中部分文稿是首次公开发表。

青年是祖国的未来、民族的希望，也是党的未来和希望。代表广大青年、赢得广大青年、依靠广大青年，是我们党不断从胜利走向胜利的重要保证。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央从确保党的事业薪火相传和中华民族永续发展的战略高度，深刻把握新时代中国青年运动规律，加强党对青年工作的领导，召开党的历史上第一次中央党的群团工作会议，出台新中国历史上第一个青年发展规划，印发党

史上第一个以党中央名义发布的少先队工作文件，部署共青团改革，推动青年工作取得历史性成就。习近平同志围绕党的青年工作发表的一系列重要论述，深刻阐明了党的青年工作的地位作用、目标任务、职责使命、实践要求，深刻回答了新时代培养什么样的青年、怎样培养青年，建设什么样的共青团、怎样建设共青团等方向性、全局性、战略性重大课题，把我们党对青年工作的规律性认识提升到了新的高度，为做好新时代党的青年工作指明了前进方向、提供了根本遵循，对于更好团结、组织、动员广大青年为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗，具有十分重要的指导意义。

(来源：人民日报)

我区举行2022年基础设施项目集中开工仪式

抓项目就是抓发展，谋项目就是谋未来。6月21日，郑州市2022年基础设施项目集中开工。当天上午，我区在郑州飞机展示交易中心项目现场举行集中开工仪式。郑州市人大常委会副主任、区委书记宋洁宣布开工。

与会人员集中观看了郑州市主会场活动。区委常委、常务副区长张超介绍了项目情况。张超表示，这些项目具有很强的示范带动作用，对加快全区产业转型升级、培育新的经济增长点、增强高质量发展后劲具有十分重要的意义。各级各部门要以此次项目开工为起点，始终把招商引资和项目建设摆在首要位置，把工地当阵地、把现场当战场，在服务项目建设中转变作风、彰显形象，为我区高质量跨越发展筑牢坚实的项目支撑，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

据了解，2022年以来，全区上下牢固树立“项目为王”理念，扎实开展“三个一批”活动，共谋划重点项目83个，总投资275亿元，年度计划投资54.1亿元。其中，产业项目43个，总投资235.6亿元，年度计划投资47.1亿元；政府投资项目40个，总投资39.4亿元，年度计划投资7亿元。其中，省市重点项目22个，总投资137.5亿元，年度计划投资35.9亿元；新建项目10个，开工率100%；涉及审批手续60项，办结率100%。本次集中开工的基础设施项目共有8个，分别为区水利设施提升项目、飞机展示交易中心项目、新生变电站建设项目、十五人民医院提升改造项目、第二污水处理厂提标改造项目、综合养老服务项目、城市有机更新项目和道路打捆项目，总投资15.3亿元，年度计划投资7.7亿元。

其中，本次开工的郑州飞机展示交易中心项目位于



上街区通航板块，总建筑面积2万平方米，建成后将成为集飞机展示、销售、交易、体验于一体的现代化飞机展销中心。郑州通用航空试验区管委会党工委书记柴海林介绍说：“项目建设是经济发展的主要支撑，是拉动经济高质量发展的引擎。我们将有力、有序、有效地推动项目建设，围绕‘万人助万企’活动，成立‘萤火虫’服务队，压责

任、卯干劲、优服务，不断优化、细化、实化服务措施，为项目建设提供坚强保障，实现早建成、早投产、早见效，为我区经济建设提供通航力量。”

区领导虎荣鑫、宋双兴、徐卫东、时旭、张超、王喜峰、韩纬达、孙喜忠等参加仪式。

(记者 王明玥 李郑阳 李格男)

宋洁实地督导全区防汛备汛工作

6月24日，市人大常委会副主任、区委书记宋洁先后来到冯沟调蓄工程、区物资储备库、中心路排洪沟、金华路立交桥排水管线工程等地，详细了解防汛设施运行、物资储备、灾后恢复重建等情况，并就防汛备汛召开专题会议，听取相关工作汇报，协调解决存在问题，全力保障全区平安度汛。

宋洁指出，防汛备汛事关人民群众生命财产安全，事关社会发展稳定大局，全区上下要坚决扛稳政治责任，深入学习贯彻习近平总书记关于防灾减灾救灾工作重要论述和重要指示精神，严格落实省市有关决策部署，坚持“人民至上、生命至上”，始终绷紧“防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾”这根弦，深入开展“三标”活动，知责于心、担责于身、履责于行，以“时时放心不下”的责任感和紧迫感，扎实做好防汛备汛和问题整改以案促改各项工作，坚

决打好打赢防汛备汛主动仗。

宋洁要求，要加快灾后恢复重建，在确保项目质量和施工安全的前提下，加紧受损道路、河道、房屋等水毁工程的抢修施工和除险加固工作，加大人力、物力投入，按照时间节点抢抓施工进度，确保尽快完成任务并发挥作用。

宋洁强调，要做好防汛备汛工作，坚持应急抢险和应急避险两手抓，紧盯桥涵、铁路沿线、易积水点等重点区域和薄弱环节，全面深入细致进行再排查，发现问题立即整改到位；全面抓好河道、排洪沟、枯河的清淤疏浚，不断提高城市雨洪行泄通道过流能力；加强应急指挥调度中心建设，提高突发事件全天候、全方位、全过程应急处置能力；强化“五预”联动，加强应急救援演练，建强应急救援队伍，不断提升防灾抢险救援能力；做好应急物资储

备，确保关键时刻备得足、调得出、用得上；要加大防汛科普宣传，切实提高全社会防范风险意识和自救互救能力。

宋洁要求，要压实压实工作责任，各级各部门主要领

导要严格落实“第一责任人”职责，亲自抓、带头干，区防指

要加强统筹协调、指挥调度，各成员单位要各司其职、加强

协作，不折不扣落实防汛备汛和问题整改各项工作举措；

纪委监委、督查局要加强督导检查，对因项目进展滞后、措

施落实不到位等造成不良影响的，严肃追责问责，确保各

项责任落到实处，以坚定的决心、有力的措施、务实的作

风，坚决守住不发生群死群伤“金标准”，最大限度保障人

民群众生命健康和财产安全，为党的二十大胜利召开营造

安全稳定的社会环境！

区领导时博、吴晓梦、张超等参加活动。

(记者 冯佳雯 李郑阳 李格男)

区政协召开九届二十二次常委会议

6月26日，区政协主席徐卫东主持召开区政协第九届委员会第二十二次会议，决定区政协十届一次会议将于6月29日至7月1日召开。区政协领导郭剑峰、时旭、吕现州、赵文瑛出席会议。区委常委、常务副区长张超列席会议。

会议审议通过了有关人事任免事项；通过了关于召开政协郑州市上街区第十届委员会第一次会议的决定（草案）；通过了政协郑州市上街区第十届委员会第一次会议议程（草案）、日程（草案）、大会主席团、主席团会议主持人名单（草案）、大会主席团常务主席和常务主席会议主持人名单（草案）、主席团值日名单（草案）、大会秘书长建议名单（草案）、大会副秘书长名单（草案）、大会秘书处工作机构设置、工作职责及负责人（草案）、委员分组办法及各组召集人名单（草案）、提案审查委员会名单（草案）、大会报告人名单（草案）；协商决定了关于委托九届区政协主席会议主持政协郑州市上街区第十届委员会第一次会议预备会议的决定（草案）、决定了政协郑州市上街区第十届委员会委员名单（草案）、常务委员建议人选名单（草案）、列席人员原则及范围（草案）；审议通过了《区政协十届一次会议致九届委员会委员的信》（草案）；通过了政协郑州市上街区第九届委员会常务委员会工作报告（草案）、关于九届一次会议以来提案工作情况的报告；协商讨论了《政府工作报告》（征求意见稿）。

(记者 李怡帆 王浩)

值班编辑

焦芙蓉 校对 李怡帆 慕丹丹 李清媛 总编室 68938309 办公室 68938300 邮箱 SJSX1@163.com

我区召开防汛工作调度会

6月25日，在收听收看省市防汛视频调度会议后，郑州市人大常委会副主任、区委书记宋洁主持召开调度会，认真贯彻落实省市会议精神，对我区防汛工作进行再安排、再部署。

宋洁指出，要坚持人民至上、生命至上，时刻保持高度警惕，坚决克服麻痹思想和侥幸心理，严防死守、严密防范，坚决落实落细各项防汛抢险措施，守牢不发生群死群伤事故的金标准。

宋洁要求，要加快灾后恢复重建，在确保项目质量和施工安全的前提下，加紧受损道路、河道、房屋等水毁工程的抢修施工和除险加固工作，加大人力、物力投入，按照时间节点抢抓施工进度，确保尽快完成任务并发挥作用。一要加强会商研判。按照三级应急响应要求，区防指要加强综合分析研判，科学精准指导防汛工作；区气象局要加强与区应急局、农委、资源规划局等单位的联合会商、信息共享和应急联动，及时发布风险预警，最大限度降低灾情、减少损失。二要全面排查各类风险隐患。突出抓好地质灾害点、建筑工地、水利工程、立交桥、涵洞、地下空间、河道、户外广告牌匾等重点部位的安全防范工作，加强巡查排查，及时消除风险隐患，确保万无一失。三要做好防汛应急准备。立足防大汛、抗大险、救大灾的要求，加大防汛物资、装备的储备力度，确保及时运抵现场；备足备齐人员力量，三级救援队伍要前置到位，一旦发生险情，能拉得出、冲得上、打得赢。四要抓好群众避险转移。完善应急避险预案，细化工作举措，及时组织群众避险转移，科学合理设置避险路线和安置场所，确保应转尽转、应转尽转、不落一户、不漏一人。同时，加强对人员转移后的风险点管控，坚决防止转移群众擅自回流。五要压实各级防汛责任。区防指要加强统筹指挥调度，各镇办要严格落实属地责任，各职能部门要加强行业监管，企业要履行好主体责任，个人要强化自我保护，共同形成防汛合力。同时，各单位要严格落实领导带班值班制度，保持24小时通信畅通，一旦发生重大突发险情，第一时间上报，坚决杜绝迟报情况发生；要严肃工作纪律，严禁擅自离岗脱岗，切实做到守土有责、守土尽责，全力守护好人民群众的生命财产安全。

区领导时博、时旭、张超等参加会议。

(记者 王明玥 李怡帆 王浩)

时博督导全区防汛工作

6月26日，区委副书记时博先后到昌盛水泥厂家属院、封丘路积水点、陇海铁路沙固桥、黑马实业地质灾害点、汜水河石嘴段、五云山地质灾害点等地，详细了解防汛措施落实、地质灾害隐患点防范等情况。

时博指出，各级各部门要牢固树立“人民至上、生命至上”的理念，认真贯彻落实省市区关于防汛工作的各项决策部署，始终坚持以大概率思维应对小概率事件，坚决克服麻痹思想、侥幸心理，宁可十防九空、不可一失万无，全力以赴将防汛救灾各项工作任务落实到位，确保全区安全度汛。

时博要求，各级各部门要压紧压实责任，严格落实值班值守、领导带班巡查、应急响应和防汛信息报告各项制度，下好先手棋，打好主动仗，以主动防范、科学避险、有效抢险回应社会关切和群众期待。要加大隐患排查，聚焦危旧房屋、河段、易积水点、桥梁、排水沟以及地质灾害点等风险隐患重点环节，加强巡查、排查力度，确保各类险情早发现、早防范、早治理；对已确定的地质灾害隐患点，要保持高度警惕，加强监测预警，一旦发现安全隐患，要立即采取安全防范措施，确保不出问题。要抓牢应急避险，完善应急处置预案，科学精准采取应急防范措施，全力保障人民群众生命财产安全。

区领导张超、王喜峰、刘银华、夏利东等参加活动。

(记者 王明玥 王少春 罗浩)

